

**傳道生涯的心路歷程(43)** 06/27/2021 梁德舜牧師

一九八五年九月八日是我在西南華人浸信會的就職典禮日，在美國牧養事工生涯的開始了！

謝謝母會 Westbury 衛斯伯利浸信會在體育館安排了一個房間作為西南華浸的辦事處，鄭林蘊 Wendy 姊妹是教會的秘書，謝謝教會允許我在香港代購置中文打字機成座，方便教會文字工作。影印和郵寄母會免費使用，一年後，我建議西南華浸按件和份量計算和按月愛心奉獻（非租金）給母會，同時逐年增加愛心奉獻，感激他們對我們的照顧。謝謝廚房部同工 Karen Mitchell 准許我們使用廚房設備，方便我們聚餐事工。

每個禮拜，定必應邀出席母會教牧同工聚會，安排我們所需的各項活動設施和堂務員的工作量，同時也適時，配合母會一些特別的聚會，如慶祝救主復活、聖誕節活動以及母會周年慶典和宣教聚會等等。會後與同工一齊出外午餐，認識社交文化等，幫助我日後的聯繫。

母會的史迪牧師更鼓勵我，要積極參與市聯會 Union Baptist Association 和德州浸信會聯會 Baptist General Convention of Texas 的一些必要的聚會和活動。

感謝主，因著秘書 Wendy 姊妹的協助，認識了解教會經常的聚會、事工，和外界的聯絡。首先整理會眾名單，與探訪同工（朱伯母、盧伯母和朱灼榮伍玉容夫婦等人）一同探訪，尋找迷羊。經常與個別信徒領袖溝通，表述對教會與我的期盼，促進合一、合作之途。

當時教會有祈禱會、禮拜三的長輩查經聚會、禮拜五的團契、主日的主日學與崇拜。團契初期是男女老幼都一齊聚會、稍後開始分年齡和組別。在各項聚會須接送長輩，教會提供了車輛讓我使用。這一點與在香港完全不同，在接載長輩先後和坐位都要有技巧處理，確實是一門學問哦！

謝謝我的良師施達雄牧師的輔導，說教會主日周刊是副牧師，要好好地使用、是牧養、教導的媒介，更是異象的分享，讓會眾在默默無聲中接受指引，認同你餵養。

因剛在美國開始牧養事奉，拜訪當地各教會牧者同工請求指導，建立關係彼此照應。特別感謝市聯會，邀請參加兩日的「新牧者訓練會」，獲益匪淺；幾年後，市聯會也邀請我主持「族裔新牧者訓練會」。謝謝黃日強牧師，我的牧者長輩、神學院的新約教授，且是美加華人浸信會聯會執行主任，常常在電話和書信給我適時的勉勵。無盡的感恩！